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3.4 : géométrie de la denture 

 
NB : 8 ≤ k ≤ 16 

Diamètre de base : db = d.cos α 

T = F1/2*cos α (effort tangentiel à la dent) 

Nombre de dents minimum : 12 

 

4 : engrènement 

 

Rapport de transmission : c’est le rapport des rayons des cercles primitifs, ou le 

rapport du nombre de dents. Le mouvement se fait comme s’il y avait roulement sans 

glissement des cercles primitifs l’un sur l’autre. 

 

Condition d’engrènement : 

Deux roues dentées engrènent ssi : 

Elles ont le même module m et le même angle de pression . 

 


